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Javadalmázás i Sza bálvzat
Vas Meqvei Temetkezési Kft.

Szombathely Megyei Jogú Város onkormányzata által alapított köztulajdonban álló
(kizárólagos és többségi tulajdonú) gazdasági és nonprofĺt gazdasági társaságai
vonatkozásában alapítói hatáskorben a köztulajdonban álló gazdasági társaságok
takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXll. törvény 5. s (3) bekezdésére
figyelemmel a vezeto tisztségviselők, felügyelőbizottsági tagok, valamĺnt a Munka
törvénykonyvéről szóli 2012' évi l. törvény 208. $-ának hatálya alá eső
m unkavállalók javadalmazása, valam ĺnt a jogviszony megszű nése esetére biztosĺtott
juttatások módjának, mértékének elveiről, annak rendszerérol az alábbi általános
szabályokat állapítja meg.

1' A Szabálvzat hatálya

Jelen Szabályzat Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a
továbbiakban: Alapító) kizárÓlagos tulajdonú gazdasági és nonprofit gazdasági
társaságai _ akár munkaviszony, akár megbĺzási jogviszony alapján eljáró
Ügyvezetőire, vezérigazgatóira (továbbiakban: Ügyvezetők), valamint az Mt. 208' s-
ának hatálya alá eső munkavállalóira, (továbbiakban: vezető) valamint az
igazgatóságok és felÜgyelőbizottságok tagjaira terjed ki.

Amennyiben az érintett gazdaságĺ társaságok legfőbb szerve azt elfogadta, és nem
kívánt a jelen Szabályzattól eltéro tartalmú, más javadalmazási szabályzatot alkotni,
abban az esetben a jelen Szabályzat hatálya az Alapito többségi tulajdonában álló
gazdasági társaságok _ akár munkaviszony, akár megbízási jogviszony alapján
el1ári - ügyvezetőire, valamint az Mt' 208. $-ának hatálya alá eső munkavállalóira,
valamint azigazgatóságok és a felÜgyelőbizottságok tagjaira terjed ki.

2. Az üqvvezetőkľe vonatkozó rendelkezések

2.'l . Az ü gyvezetők jo gviszo n yá na k létesítése

Az alapvető munkáltatÓi jogokat (munkaviszony létesítése, megszÜntetése,
munkabérének megállapĺtása) az ugyvezeto felett a jogszabályok által meghatározott
alapító gyakorolja. Szombathely Megyei JogÚ Város Önkormányzata vagyonáról
szóló 40ĺ2014. (Xll' 23') önkormányzati rendeletben (vagyonrendelet) átadott
hatáskör alapján - az egyéb munkáltatóijogok gyakorlója - a polgármester.
Az alapító döntése alapján a társaság részéről az Ügyvezetovel elsődlegesen
munkajogviszony létesítésére kerÜljön sor.

Amennyiben az Ügyvezetoi tisztséget megbĺzási jogviszonyban látják el a jelen
szabályzatot az 5' fejezetben meghatározott eltérésekkel kell alkalmazni.

2.2. Az ügyvezetők javadalmazása

Az Ügyvezetok javadalmazásának arányosnak kell lennie a munkavégzéssel, a
feĺelősség mértékével, a társaság gazdasági eredményével, és a foglalkoztatottak
létszámával.
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2.3. Az ĺ'igyvezetők személyi alapbére

Az ugyvezetők személyi alapbérének meghatározása az Alapító hatásköre.
Az ugyvezetőnek e jogviszonyára tekintettel megállapított havi dijazása legfeljebb a

Magyar Nemzeti BankrÓl szóló 2013' évĺ cXXXlX. torvény 149. $-ában
meghatározott összeg lehet.

2.4. Az ügyvezetők éves prémiuma

A prémium meghatározására egyedileg kerÜl Sor az Üzlet terv elfogadásával
egyidejűleg, Vagy legkésőbb a gazdasági év áprilĺs 30-áig.
A kitűzés taĺIalmazza a prémium mértékét, a teljesítendő feladatokat a hozzájuk
tartozó prémiumhányaddal, az előleg esetleges kifizethetoségének idejét és az
értékelés időpontját, valamĺnt a prémiumelőleg összegérol és a kifizetésről szóló
rendelkezéseket.
A prémium kiírásáról és kiéńékelésérol a gazdasági Ügyeket ellátÓ bizottság
javaslata alapján a polgármester jogosult dönteni.
A prémiumban részesítés feltételeinek igazodniuk kell a társaság gazdasági
ered mény éhez, vagyo n á hoz, fog la l koztatottak létszá má h oz, v alamint az értékes ítés
nettÓ árbevételéhez. Prémiumfeladatként az uzleti terv fo számainak teljesĺtése
meĺlett csak olyan feltétel határozható meg, amelynek teljesítése a munkakör
elvárható szakértelemmel és gondossággal való ellátásán túlmutató, objektíven
meghatározható teljesítményt takar. olyan feltétel, hogy a társaság működése ne
legyen veszteséges, p rém i umfe lad atké nt nem határ ozható m eg.

Éves szinten a maximálisan elérhető prémium osszege legfeljebb az éves alapbér 90
%-a lehet.

Prémiumelőleg fizethető az l-lll' negyedévi zárás alapján, amennyiben az előírt
feltételek teljesÜlésére a gazdasági mutatik év kozben történo alakulásábÓl
következtetni lehet és a kitűzött prémiumfeladatok idoarányosan teljesÜltek. A
prémiumelőleg osszege legfeljebb a kitűzott éves prémium 50 o/o-a lehet'
Amennyiben a gazdasági év végére az eloírt feltételek nem teljesÜltek, a már
kĺfizetett prémĺumelőleget vissza kell fizetni'
A prémiumfeladatok kiértékelése és az elszámolás az üzleti évet lezáró mérleg
elfogadásakor történik a gazdasági Ügyeket ellátó bizottság előzetes véleményét
kovetően a polgármester jiváhagyásával.
Nem fizethető prémium abban az esetben, ha a társaságnak lejárt koztartozása (adó,
TB, Vám, stb') áll fenn az Üzleti év végén, illetve ha az Ügyvezető ellen a
munkavégzéséhez kapcsolódÓ fegyelmi eljárás indult, Vagy írásbeli
figyelmeztetésben részesÜlt. Prémium fĺzetésére csak pozitív folyÓszámla egyenleg
esetén kerulhet sor, hitelből prémium nem fizethető.
Prémĺumcsökkentő tényezo jogszabály alapján Vagy a tulajdonos felé fennálló
adatszolgáltatási kötelezettség nem, illetve nem határidore tońénő teljesítése, a
kifizethető prémium 20 %-ának mértékéig.

Az Ügyvezetők munkaviszonyának évközben torténo megszĹinése esetén a prémium
időarányos része számolható el a tárgyévi mérlegbeszámolót elfogadó legfőbb szervi
határozat kiad ását követően'



2.5. A kollektĺv szerződés ügyvezetőre történő kiteriesztésének tilalma, illetve
feloldása

Az ugyvezető munkaszerződése nem tartalmazhat olyan feltételt, amely szerint az
Ügyvezetőt ,,Kollektív Szerződés szerintijóléti és szociális juttatás'' illeti meg'

2.6. Költségtérĺtések és egyéb juttatások

A társaság Ügyvezetője jogosult:
hivatalos kikÜldetés esetén 150 %-os napidíjra, és az utazással kapcsolatos
biztosĺtásokra,
munkakörével osszefÜggésben egy darab mobil telefon korlátlan használatára,
mind hivatali tevékenysége, mind pedig személyes céljaira a társaság
tulajdonában lévő személygépkocsi használatára a társaság belső gépkocsi-
használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak megfeleloen, Vagy
jogosult saját tulajdonú gépkocsijának használatára hivatalos célokra a társaság
belso gépkocsĺ-használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak
megfelelően,
ha a társaságok Ügyvezetoi a munkáltató alaptevékenységét jelentő, ahhoz
illeszkedő, Vagy azt segíto pályázatok megírásában, pályázati projektek
menedzselésében, lebonyolításában vesznek részt Vagy abban bármilyen
formában közremĹiködnek, úgy a pályázatot kiĺró-elbíráló által elfogadott
díjazásra jogosultak az egyéb munkáltatÓi jogokat gyakorló polgármester
előzetes jóváhagyása esetén. Amennyiben a pályázatban Vagy projektben a
díjazás összege nincs közvetlenÜl az Ügyvezetőnek dedikáltan számszerĹĺsĺtve,
úgy maximum a projektben lpályázatban bérre fordítható fedezetként
rendelkezésre álló összeg erejéig jogosultak díjazásra. Az összeg fedezetét ilyen
esetben az elnyert pályázat biztosítja, kifizetésére az egyéb munkáltatói jogokat
gyakorló polgármester ellenjegyzésével kerÜlhet sor.
a munkáltató által a nem vezető munkavállalÓk számára a tárgyévĺ Üzleti tervben
biztosított egyéb juttatásokra (cafetéria, 13' havi fizetés, egyéb juttatás)
a gazdaságĺ társaság nyereséges működése vagy az uzleti terv eredményes
megvalósítása esetén évente 1 alkalommal jutalomra. A jutalomról a társaság
felügyelőbizottságának, a jutalom mértékére tett javaslata alapján a polgármester
dönt.

2.7. A munkaviszony megszüntetése esetén járó juttatások

2'7.1. Határozott időtartamÚ munkaviszony esetén az ugyvezetot az Mt. általános
szabályai szerinti mértékben illethetik meg a járandÓságok, ettől a rendelkezéstől a
munkavállaló javára eltérni nem lehet.

2'7.2. Határozatlan idotartamÚ munkaviszony esetén az Mt' általános szabályai
irányadóak azzal, hogy a munkáltató rendes felmondásakor a felmondási ido a
három hónapot nem haladhatja meg.

2.7.3. Végkie!égítés



A végkielégítésre való jogosultság tekintetében az Mt-ben szabályozott feltételektol a
felek megállapodása nem térhet el. A munkavállaló nem jogosult végkielégĺtésre, ha

a munkáltató rendes felmondásának indoka - ide nem értve az egészségÜgyi
alkalmatlanságot - a munkavállaló képességeivel vagy munkaviszonnyal kapcsolatos
magatartásával összefÜgg'

3. A vezető llású munkavállalók ia dalmazása

Vezető állású munkavállalóknak az ugyvezetok helyettesei (továbbiakban: vezeto)
minősÜlnek, amennyiben az Ügyvezető távolléte és akadályoztatása esetén
legalább részleges - jogkörében járhat el, és hatáskörénél, feladatkörénél fogva
meg hatá ro zó bef oly ássa l rendel kezik a gazd aság i tá rsasá g m Ĺĺ kodésé re.

A munkáltatÓijogokat a vezető felett a társaság Ügyvezetóje gyakorolja.

3.1' A vezetők javadalmazására az Ügyvezetőkre irányadó szabályokat kell
alkalmazn i az alábbi eltérésekkel :

3.1'1. A jelen javadalmazási szabályzatban rogzített adható juttatások biztosításáról
és mértékéről a munkáltató jogkört gyakorló Ügyvezető jogosult dönteni a jelen

J avad a l m azásĺ Sza b ály zatban meg h atá rozott keretek között.

3.1'2. A prémium kiírásáról és kiértékeléséről az uzleti terv alapján a munkáltatói
jogokat gyakorlÓ Ügyvezető jogosult dönteni. Éves szinten a maximálisan elérheto
prémium összege legfeĺjebb az éves alapbér 70 %-a lehet.

3.1.3. A vezetők költségtérítését és egyéb juttatását a szabályzat 2.6. pontban
rögzített maximum mértékig azugyvezető állapĺtja meg'

4. Az isazsa áook és a felüovelőbizotts oked díiazäsa

AzigazgatóságokésafelÜgyelőbizottságoktagjainakdijazását@
az alapitő határozza meg az alábbiak figyelembevételével:
Azigazgatóságok és a felÜgyelőbizottságok díjazását úgy kell megállapĺtani, hogy a
díjazás mértéke arányban álljon:
- a munkavégzéssel
- a felelősség mértékével
- a gazdálkodó szervezet elózo évi gazdasági eredményével
- a foglalkoztatottak létszámával.

Az igazgatiság elnökének e jogviszonyára tekĺntettel megállapított díjazása nem
haladhatja meg a mindenkori kötelezó legkisebb munkabér hétszeresét, illetve az
igazgatiság többi tagja esetében a mindenkori kotelezo legkĺsebb munkabér
ötszorösét.
A felügyelőbizottság elnökének e jogviszonyára tekintettel megállapított havi díjazása
nem haladhatja meg a mindenkori kötelező legkĺsebb munkabér ötszörösét, illetve a
felÜgyelőbizottság többi tagja esetében a mindenkori kötelezo legkisebb munkabér
háromszorosát.
E díjazáson kívÜl a köztulajdonban álli gazdasági társaság felügyelobizottságának
tagja - az igazolt, a megbízatásával összefÜggésben felmerült költségeinek
megtérítésén kívÜl - más javadalmazásra nem jogosult.



Az igazgatÓság elnökének Vagy más tagjának, továbbá felÜgyelőbizottsága
elnökének vagy más tagjának e jogviszonyára tekintettel a megbízatás megszĹinése
esetére juttatás nem bĺztosítható.
Az igazgatÓságok és a felĹlgyelőbizottság tagjait a díjazáson felÜl egyéb juttatás nem
illeti meg. Az igazgatÓság és a felÜgyelobizottság Ülésérol indokolatlanul távol
maradó, és a távolmaradás okát az lgazgatóság és a FEB elnökéhez írásban nem
jelző tagok tiszteletdíja esetenként 1}%-kal csökkentve fizetheto ki.

Egy természetes személy legfeljebb egy köztulajdonban állő gazdasági társaságnál
betöltott vezeto tisztségviseloi megbízatás, valamint legfeljebb egy köztulajdonban
álló gazdasági társaságnál betöltött felÜgyelőbizottsági tagság után részesülhet
javadalmazásban'

A tĺsztségvĺselo írásban a jelen Szabályzat 1' számÚ mellékleteként csatolt
nyilatkozat megküldésével tájékoztatni koteles azokat a köztulajdonban állő
gazdasági társaságokat, ahol vezető tisztségviselői Vagy felÜgyelőbizottsági
megbízatással rendelkezik, hogy mely tisztségei alapján tart igényt a
javadalmazásra.

5. A megbĺzásijogviszony eltérő szabályai

A2.3' pont helyett az alábbi rendelkezés az ĺrányadó:
Az vezetó állású munkavállalÓk megbízási díjának meghatározása a munkáltatói
jogkör gyakorlÓjának hatásköre.

2.4' pontban rögzĺtett prémĺumra vonatkozi szabályok nem alkalmazhatók.

2.6. pontban rögzített költségtérítések és egyéb juttatások nem alkalmazhatóak az
alábbiak kivételével:

hivatalos kikÜldetés esetén 150%-os napidĺjra, és az utazással kapcsolatos
biztosításokra,
munkakörével összefÜggésben egy darab mobĺl telefon korlátlan használatára,
mind hĺvatali tevékenysége, mind pedig személyes céljaira a társaság
tulajdonában lévő személygépkocsi használatára a társaság belső gépkocsi-
használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak megfelelően, vagy
jogosult saját tulajdonú gépkocsijának használatára hivatalos célokra a társaság
belso gépkocsĺ-használati szabályzatának és a hatályos adójogszabályoknak
megfelelően,
ha a társaságok Ügyvezetői a munkáltatÓ alaptevékenységét jelentő, ahhoz
illeszkedo, Vagy azt segítő pályázatok megĺrásában, pályázati projektek
menedzselésében, lebonyolításában vesznek részt Vagy abban bármilyen
formában közreműködnek, Úgy a pályázatot kiíró-elbíráló által elfogadott
dÍjazásra jogosultak az egyéb munkáltatii jogokat gyakorló polgármester
előzetes jóváhagyása esetén' Amennyiben a pályázatban Vagy projektben a
díjazás összege nincs közvetlenÜl az ügyvezetőnek dedikáltan számszerűsítve,
úgy maxĺmum a projektben lpályázatban bérre fordítható fedezetként
rendelkezésre álló összeg erejéig jogosultak díjazásra. Az összeg fedezetét ilyen
esetben az elnyeń pályázat biztosĺtja, kifizetésére az egyéb munkáltatói jogokat
gyakorló polgármester ellenjegyzésével kerÜlhet sor.



2.7. pont a megbízási jogviszonyban nem alkalmazhatl'

A jelen szabályzat rendelkezéseitől érvényesen eltérni nem lehet

Szombath ely, 2022..9.9,)ł '

Záradék:

ny András
polgármester

A szabályzatot a KözgyĹilés 22612022. (vl.27.) Kgy. számú
határozatáva l hagyta jóvá'
Hatályba lépett a jóváhagyás napján'



1. számú melléklet

NYILATKOZAT
a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb műkodéséről szóló 2009. évi

cXXll. törvény 6. s (4) bekezdésének végrehajtásához

Alulírott' '.....(név) (anyja neve:. '. lakcíme:
..) felelősségem teljes tudatában kijelentem, hogy a köztulajdonban

álló gazdasági társaságok takarékosabb mĹ]ködéséről szóló 2009. évi CXX|l. törvény hatálya
alá tartoző, alábbi koztulajdonban álló gazdasági társaságoknál vagyok a Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. éviV. törvény 3'.112' $ (1) bekezdésében meghatározott vezető
tisztségviselő, illetve a 3:26 $ szerinti felugyelőbizottsági tag:

A köztulajdonban álló gazdaságĺ társaságok takarékosabb műkodéséről szóló 2009. évi
cxxll. törvény 6' $-ának (4) bekezdésében foglaltak alapján ezúton nyilatkozom, hogy
kizárólag az alábbi, köztulajdonban álló gazdaságĺ társaságnál fennálló vezető
tisztségviselői, illetve felÜgyelő bizottsági tagságĺ jogviszonyom alapján kÍvánok
jav adalmazás ba n részes ü ĺ n i :

Kijelentem, hogy a nyilatkozatom teljes korű és valamennyi tisztségviselésemmel érintett,
köztulajdonban álló gazdasági társaság részére azonos tartalmú nyilatkozatot adok'

Jelen nyĺlatkozatom visszavonásig hatályos. Nyilatkozatom esetleges vĺsszavonása esetén
valamennyi tisztségviseléssel érintett, köztulajdonban álló gazdaságĺ társaság egyidejű,
azonos tartalmú értesĺtését vállalom.

Kelt:

aláírás

Tanúk

Név: Név: .'.

Lakcím

Aláĺrás:

Lakcím

Társaság neve Cégjegyzékszáma

Betö!tött tisztség
(vezető

tisztségviselő/lG
tao/FB tao)

1

2
3

Társasáq neve cégjegyzékszáma Betöltött tisztséq
1 vezető

tisztségviselő/lG tag
2 FB tag

Aláírás




